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Lyžovačka snov 

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (2. február 2012) – Posledný týždeň panuje v našich horách 
doslovne zimná idyla. Lyžuje sa na všetkých zjazdovkách a centrum lyžiarskeho športu 
na Slovensku, Jasná Nízke Tatry, ponúka takmer 36 km trás a láka na bezmála 2 a pol 
metra snehu. 

Stredisko Jasná Nízke Tatry ponúka na severnej a južnej strane Chopku nekonečné možnosti aktivít, 
zábavy a aktívneho oddychu na skoro 36 km zjazdoviek. V posledných týždňoch sa snehová pokrývka 
výrazne zlepšila. Ostatné mrazivé jasné dni sú ideálnymi na využitie možnosti prelyžovať zo 
severnej na slnečnú južnú stranu Chopku, ktorá svojou ponukou doslova ohromí. Až do 240 cm 
snehu, široké trasy, freeride zóny a slnkom zaliate zjazdovky sú tým čo láka lyžiarov prelyžovať na 
juh.  

Každý lyžiar, ktorý by rád vedel koľko energie venoval svahom Chopka a koľko toho nalyžoval, bude 
aj vďaka najmodernejšej technike hneď v obraze. Turniketový systém SKIDATA 370 a vzájomné 
prepojenie systémov vo všetkých tatranských strediskách umožňuje sledovať pohyb a využitie 
skipasov na všetkých dopravných zariadeniach.  

Postačí, keď sa lyžiar zaregistruje na www.skiline.cc a zadá číslo svojho skipasu. Prehľadný 
diagram nadmorskej výšky zobrazí prejdené výškové metre počas lyžovačky a tiež ukáže počet 
lanoviek, vlekov, ktorými sa lyžiar prepravoval a najmä si overí svoje prelyžované kilometre. 
Súčasne je možné zdieľať a porovnávať si výsledky s priateľmi na portáli Skiline a zistiť si ako sú na 
tom ostatní lyžiari či snowboardisti. 

Každý kto miluje hory, sneh, lyže, či snowboard zažije vďaka svahom na južnej a severnej strane 
Chopku lyžovačku snov. 

 
Spoločnosť  Tatry mountain resorts, a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje 
atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Wellness hotel 
Grand Jasná, Tri studničky a Chalets Záhradky De Luxe, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská 
Lomnica, Starý Smokovec a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica, Grandhotel Starý Smokovec a Hotel FIS Štrbské Pleso. TMR tiež 
vlastní hotely a prenajíma hotely Srdiečko, Liptov a Ski&Fun Záhradky a Bungalovy. Spoločnosť navyše úzko spolupracuje s horským 
strediskom Štrbské Pleso. Do konca roka 2011 sa preinvestovalo do uvedených stredísk vyše 100 mil. € a ďalších 56 miliónov € má prispieť 
k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. Posledná akvizícia TMR je Aquapark Tatralandia. Ide o najväčší 
slovenský termálny aquapark s celoročnou prevádzkou, ktorý ponúka okrem vodnej zábavy aj zábavu v štýle Divokého západu vo Western 
City, ako aj ubytovanie v bungalovoch a apartmánoch Holiday Village Tatralandia.  


